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Team Xavis.

Proficiat met de aankoop van uw uitroltafel.
De machine werd alvorens te leveren getest in het magazijn te België.
Zo kan Xavis garant staan voor de levering van een machine die klaar is voor
installatie.

Voor een goede werking en lange levensduur van uw machine, raden wij u
aan deze handleiding grondig door te nemen alvorens aan de slag te gaan
met de machine.

Xavis dankt u voor het vertrouwen en interesse en wenst u veel werkgenot.



1. SPECIFICATIES
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NOTA
Het gebruik van deze industriële machine houdt risco’s in zoals verhitte
oppervlakken, scherpe voorwerpen of de blootstelling aan elektrische
stroom. Deze handleiding wordt U ter beschikking gesteld om
u te begeleiden in het veilig en efficiënt gebruiken van onze machines.

Alle benodigdheden, gevaarlijk of niet, moeten volgens de juiste werkmethodes

worden gebruikt. De bediener moet meerderjarig zijn. Lees en volg de instructies

zorgvuldig voor een veilig en optimaal gebruik van de machine.

Nettogewicht machine

0,37 kWMotorvermogen

Rollchef 01 Rollchef 02

Spanning

Uitrolbreedte

Lengte transportband

Ruimte tussen de rollen

Uitrol lengte

102 kg

230 V

52 cm

2 x 70 cm

0 - 4,2 cm

170 cm

Nettogewicht machine

0,37 kWMotorvermogen

Spanning

Uitrolbreedte

Lengte transportband

Ruimte tussen de rollen

Uitrol lengte

79 kg

230 V

37 cm

2 x 60 cm

0 - 2,5 cm

145 cm



2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
2.1 VEILIGHEIDSSYMBOLEN 
Voor uw veiligheid hou rekening met het volgende symbool 

Dit label betekent dat enkel een gekwalificeerde technicus toegang tot deze 
plaats heeft. De machine moet losgekoppeld worden van het elektriciteitsnet 
vooraleer onderhoud of herstellingen uit te voeren.

2.2 WERKVEILIGHEID
Deze machine mag enkel bediend worden door personeel dat voldoende is
opgeleid in het gebruik van de machine en op de hoogte is van de informatie in
deze handleiding.

OM EEN VEILIGE WERKOMGEVING TE VERZEKEREN, MOET U AAN VOLGENDE 
INSTRUCTIES VOLDOEN:
1. Installeer de machine volgens de veiligheidsvoorschriften van de werkvloer. 
2. Plaats de machine niet nabij warmtebronnen of in ontploffingsgevaarlijke
omgevingen.
3. Blijf alert en vermijd afleiding tijdens gebruik.
4. Draag geen loszittende kleding tijdens het werken met de machine.
5. Verwijder, bedek of wijzig geen identificatieplaatjes op de behuizing.
6. Gebruik de machine niet als werkoppervlak en plaats er geen onnodige voorwerpen
op.
7. Gebruik geen tijdelijke of slecht geïsoleerde stroomaansluitingen.
8. Controleer regelmatig de stroomkabel en kabelklem; laat bij schade deze
onmiddellijk vervangen door gekwalificeerd personeel.
9. Stop de machine direct bij storingen, abnormaal gedrag of ongebruikelijke
geluiden.
10. Ontkoppel de machine van het stroomnet voor onderhoud of herstellingen.
11. Draag beschermende handschoenen bij onderhoudswerken.
12. Laat uitzonderlijk onderhoud of herstellingen uitsluitend uitvoeren door
gekwalificeerd personeel.
13. Reinig de machine niet met stromend water of water onder druk.
14. Draag beschermende handschoenen bij het werken met scherpe onderdelen.
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Voordat u de machine op het elektriciteitsnet aansluit, controleer het volgende:
1. Er is een zekeringschakelaar geplaatst binnen 2 meter van de machine.
2. De stroomkabel is voorzien van een wartel en spanring bij de invoeropening in de
machine.
3. Alle kabelaansluitingen zijn gecontroleerd en goed vastgezet.

Eens de elektrische aansluiting is gemaakt, is de machine klaar voor gebruik. 

3.2 INSTALLATIE 
Installeer deze machine in een goed geventileerde ruimte om schadelijke
deeltjesophoping te voorkomen. Alleen gekwalificeerd personeel mag de installatie
uitvoeren. Afwijkingen van de geldende voorschriften of fabrieksvoorschriften maken de
garantie ongeldig. Door de fabrikant verzegelde of beschermde onderdelen (zoals
verfverzegeling) mogen enkel door geautoriseerde technici worden afgesteld, niet door
de installateur. De gebruiker is verantwoordelijk voor correcte aansluiting en werking
van de machine.

3.4 LOCATIE 
1. Kies een locatie met minimaal 0,6 m vrije ruimte rondom voor bediening, onderhoud
en herstellingen.
2. Plaats de machine in de juiste werkpositie op een vlakke, stevige en droge
ondergrond.
3. Zorg voor optimale stabiliteit door de machine zowel in de breedte als diepte
waterpas te plaatsen.

3.5 ELEKTRISCHE AANSLUITING 
1. Zorg dat de aansluiting op het elektriciteitsnet zich binnen het bereik van de
stroomkabel bevindt. Gebruik geen verlengkabels om de machine aan te sluiten.
2. Controleer het identificatieplaatje en stem de aansluitingen af op de
stroomtoevoerspecificaties. Een gekwalificeerde technicus voert de elektrische
aansluiting uit volgens de geldende veiligheids- en lokale voorschriften.
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Deze machine is ontworpen om jarenlange diensttevredenheid te leveren. 
Een correcte installatie is essentieel om de beste prestaties, doeltreffendheid en
probleemloze werking te bereiken.

NOTA: 
Het is zeer belangrijk dat deze machine correct wordt geïnstalleerd en correct 
is afgesteld voor gebruik. De installatie moet gebeuren in overeenstemming met 
lokale elektriciteits-, brand-, gezondheids- en veliligheidsvoorwaarden. 

3. INSTALLATIE 
3.1 ALGEMENE INSTALLATIEVOORWAARDEN

3.3 UITPAKKEN 
Bij ontvangst van de machine, verwijder alle verpakkings- en transportmateriaal
inclusief alle plastic beschermlagen op de behuizing. 
Behoud alle verpakkings- en transportmateriaal tot u er zeker van bent dat er geen
schade (buiten- en binnenkant) aan de machine is aangebracht tijdens het transport. 
Het is de plicht van de aankoper om eventuele schade onmiddellijk te melden aan de
transportfirma. 
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FUNCTIE
De tandwielmotor brengt de kracht via het kettingwiel over op de bovenste en
onderste roller en via een omkeergang ook op de transportbandrol. De rollers
dienen om het deeg uit te rollen. De bovenste roller is verstelbaar in dikte via
een excentrische cam. Beide rollers zijn uitgerust met schrapers om deegresten te
verwijderen. Aan beide uiteinden van de machine bevindt zich een stelschroef
voor het aanpassen van de spanning van de transportband.

VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN
Bij een defect: schakel eerst de stroom uit en laat de reparatie alleen door een
gekwalificeerde elektricien uitvoeren. Reparaties aan de machine terwijl deze
onder stroom staat, zijn ten strengste verboden!

WAARSCHUWING
Reinig de machine niet met een waterstraal om kortsluiting te voorkomen; veeg af
met een vochtige doek. Deze machine is niet geschikt voor personen met fysieke,
zintuiglijke of mentale beperkingen, noch voor onervaren gebruikers of kinderen.

Geïntegreerde motor en meelbakje.
Joystick voor uitrolrichting

Draaiwiel voor de uitrolhoogte

Opvangplaten

PVC transportbanden
Rolstok

Veiligheidsrooster

De schrapers kunnen
zonder werktuigen
gedemonteerd worden.
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GEBRUIK
Controleer vóór het starten of er geen voorwerpen of omstandigheden zijn die de
werking kunnen belemmeren. Zorg dat tijdens gebruik niets de machine hindert.
Verstel de deegdiktes per stap met maximaal 8 mm. Controleer na gebruik of er
geen deegresten op de rollers achterblijven en houd de transportband schoon.

PROBLEMEN
De machine werkt niet.

Controleer of de stroomvoorziening en de stroomschakelaar zijn ingeschakeld. Zorg
dat de veiligheidsbeveiliging correct is geplaatst en de richtingsregelaar op zijn
plek zit.

Controleer of alle onderdelen van de smering in orde zijn. Controleer of de
aandrijfketting niet te los is. Controleer of alle lagers in goede staat zijn.

De machine maakt veel lawaai.

Controleer of er iets tussen de transportband en de rol zit. Pas de schroeven aan aan
beide uiteinden van de machine.

De transportband loopt scheef.

DAGELIJKS ONDERHOUD
Schakel na het werk elke dag de stroomschakelaar uit en voer de volgende reiniging
uit: vouw de transportbandplaat omhoog en verwijder deegresten en vuil van de
transportbandrol. Maak ook de bovenste en onderste roller en de schrapers grondig
schoon, zodat er geen resten achterblijven.

Gebruik geen mes of harde voorwerpen om de rollers schoon te maken; veeg af met
een vochtige doek. Maak de transportband niet schoon met metalen messen, maar
gebruik een plastic schraper om het oppervlak te reinigen.

ATTENTIE



Xavis ❙ BLANKENBERGSESTEENWEG 44A ❙ 8377 ZUIENKERKE - BELGIUM

T: +32 (0)50 70 26 63 ❙ info@xavis.be


